



中国人民财产保险股份有限公司瑞安支公司

服务人民显担当 瑞安人保有 三度

记者 贾洁楠 通讯员 张林

中国人民财产保险股份有限公司瑞安支公司前身为中国人民保险公司瑞安市支公司,始建于1950年,现有员工200余人,其中党员32名。作为唯一一家与共和国共同成长的保险公司,瑞安人保坚持以党建引领,践行人民保险,服务人民的宗旨,弘扬以人为本、和谐奋进的理念,积极推动党建工作与企业发展互融共进,在服务社会民生保障、服务企业经营发展、服务公司党员职工三方面充分发挥党建引领作用。

为人民办实事 服务社会民生升温度

凡与民生相关,必有人保身影。瑞安人保财险党支部书记金雪对这样介绍道。近年来,瑞安人保承保了政策性农业保险、医疗责任保险、校园方责任保险、自然灾害公众责任保险、居家养老责任保险等与社会民生保障息息相关的险种。

2019年7月,超强台风“利奇马”让瑞安6000亩甘蔗受到不同程度损失,瑞安因此率先将甘蔗纳入政策性农业保险,给蔗农系上“安全带”。在签约仪式上,种植大户柯荣钦说:“能上保险,心里就安了!农户朴实的一句真心话,是经营政策性农险保障农村经济社会发展的最好佐证。”

瑞安每年台风频发,灾后如何加快农业恢复再生产、最大限度减轻农户损失?瑞安人保一直在探索。2006年,瑞安成为全省最早开展政策性农险12个试点地区之一。

为企业解难题 服务实体经济有力度

2020年6月,瑞安人保将2540万元的出口信用保险赔款支票交到瑞安某汽车零部件有限公司负责人手中。这是新冠肺炎疫情以来,浙江省出口信用保险最大单笔赔款,也是超大额案件处理速度最快的赔款。

这最大、最快的背后,是瑞安人保将金融暖企政策落到实处的实干与担当。瑞安人保对符合海关数据要求的目标企业进行分类筛选,逐一拜访,定制一司一

一,瑞安人保将经营政策性农险作为服务乡村振兴战略的主抓手,不断推进政策性农险扩面、提标、增品,承保品种由最初的5个增加至目前的16个,基本覆盖本地主要种养品类。

农险只是瑞安人保践行党建引领、服务人民的缩影之一。从2019年开始,瑞安人保联合市交警大队签订警保联动战略合作协议,为全市人民群众道路交通安全保驾护航,以实际行动助力平安瑞安建设,还积极探索开办城乡居民大病保险、城镇职工大病保险、瑞安市城镇职工基本医疗保险医疗救助再保险等社保类补充医疗保险产品。瑞安人保主动介入,提高责任事故的事后救助处理效率,加快受害人获赔进度,减少民事纠纷,让平安治理和民生保障有温度。

为企业解难题 服务实体经济有力度

策的保险方案,加强商务局和各外贸协会的联系,抓住一切机会进行信用险政策宣导,最大程度发挥信用保险为出口企业保驾护航、提供收汇风险保障的作用。

在高危行业领域全面推广安全生产责任保险、与全市多家银行签订小额贷款保证保险合作协议。针对不同类型企业面临的不同难题,瑞安人保推出不同险种,巧妙解题,发挥金融支持地方经济社会发展的强大力量。

为员工筑阵地 加强队伍建设显厚度

在新形势下,国企党建工作和企业文化建设具有高度的融合性。走进人保公司大厅,红色气息扑面而来。各大业务窗口摆放的党员先锋岗、党员示范岗等字眼分外醒目。在党员活动中心,三会一课制度、党的光辉历程、党员权利义务、党的宗旨等主题宣传板布满墙壁,党旗、报刊架、党支部专用柜等一应俱全,员工不仅可以在这里举办党组织活动,还能学习充电。

我们党支部厚植红色文化,为员工打造第二个家!金雪对介绍。近年来,在党支部牵头下,公司相继完善了职工职场办公环境、高规格营养食堂以及职工停车场,成立了烘焙、羽毛球、篮球、瑜伽等4个兴趣小组,并每周定期开展兴趣活动,切实提高职工幸福感和归属感。公司党支部还把困难职工、退休老职工帮扶工作作为核心工作内容,并通过工会互帮互助的形式,为困

难员工解除后顾之忧。同时,通过开展职工住院慰问、召开职工座谈会、节假日慰问退休老职工等方式,对有需求的新老职工进行帮扶,送去企业温暖。

有了党建的引领,瑞安人保的企业文化增添了一份社会责任的厚度与内涵,在红色文化的熏陶下,全体员工主动履行社会责任,在助学扶贫、无偿献血、扶贫帮困、助力文明城市创建、助力卫生城市建设等一系列公益活动中都能看到他们的身影,彰显团结、大爱与担当。

在中共瑞安市委的坚强领导下,瑞安人保将不断拓宽服务领域,不忘为民服务初心使命,积极履行社会责任,以实际行动践行国企担当,为全市人民群众的生命财产安全保驾护航!



庆祝建党100周年活力健步走活动



党支部组织学党史活动



高楼镇、平阳坑镇电动三轮车保险启动仪式



组织职工无偿献血

